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Ο χάρτης δείχνει την καρδιά σου
Της Christina Lauren από τις εκδόσεις Διόπτρα

Ο διαβόητος κυνηγός θησαυρών Ντιουκ Γουάιλντερ είναι 
ένας τοπικός θρύλος. Για τη Λίλι όμως υπήρξε ένας απών πα
τέρας, που της άφησε για κληρονομιά ένα αδιάφορο για εκείνη 
επάγγελμα, που δεν έχει τη διάθεση να ακολουθήσει και... σχε
δόν καθόλου χρήματα στην τράπεζα.

Αλλά η πολυμήχανη Λίλι έχει μάθει να μην το βάζει κάτω 
και χρησιμοποιεί τους χάρτες θησαυρού του πατέρα της για 
να καθοδηγεί τουρίστες σε «κυνήγια θησαυρού» στα ειδυλλιακά, 
βραχώδη φαράγγια της Γ ιούτα, ώστε να μπορεί να πληρώνει τους 
λογαριασμούς της.

Ωστόσο τα χρήματα δεν είναι αρκετά για να βάλει κάποια στην άκρη και να εκπληρώσει 
το όνειρό της: να πάρει πίσω το ράντσο που πούλησε ο πατέρας της πριν από χρόνια. Η δου
λειά της είναι αυτή που θα την αναγκάσει να δει ξανά μετά από δέκα χρόνια τον άντρα που 
κάποτε αγαπούσε, ο οποίος μαζί με την ετερόκλητη παρέα του ετοιμάζεται για μια περιπέ
τεια στο φαράγγι. Ειλικρινά, η Λίλι θα ήθελε να τον οδηγήσει στην έρημο — και να τον αφή
σει εκεί.

Ο Λίο Γκρέιντι θέλει μια δεύτερη ευκαιρία με τον -πρώτο του έρωτα, όμως η Λίλι είναι ξε
κάθαρη μαζί του από την αρχή. Για εκείνη η επανασύνδεσή τους είναι καθαρά επαγγελματικό 
ζήτημα, και του προτείνει να ξεχάσει ό,τι άλλο μπορεί να σκέφτεται καθώς δεν πρόκειται να 
συμβεί ποτέ.

Όμως, όταν όλα σε αυτή την εκδρομή πάνε κωμικοτραγικά λάθος, η παρέα αρχίζει να ανα
ρωτιέται μήπως τελικά ο θρύλος του κρυμμένου θησαυρού δεν είναι ένα ακόμα εμπορικό τέ
χνασμα. Υπάρχει μια ευκαιρία να διορθωθούν τα λάθη —του πατέρα της και τα δικά τους— 
μόνο εάν ο Λίο και η Λίλι μπορέσουν να αφήσουν στην άκρη το παρελθόν τους και να συνεργαστούν.

Καθώς βρίσκονται κάτω από τα αστέρια, μόνοι στη μέση της ερήμου, θα πρέπει να απο
φασίσουν αν αντέχουν να ρισκάρουν την... καρδιά τους για αυτή την περιπέτεια!

Β
Η Chnstina Lauren είναι το καλλιτεχνικό ψευδώνυμο για τις 

κολλητές φίλες και συγγραφείς Christina Hobbs και Lauren Billings. 
Τα μυθιστορήματά τους έχουν κατακτήσει την κορυφή στις λίστες 
με τα best sellers των New York Times. Από νεαρή ηλικία αγαπούσαν 
τη ρομαντική λογοτεχνία, γι’ αυτό αποφάσισαν να την 
εκπροσωπήσουν. Τα βιβλία τους κυκλοφορούν σε περισσότερες 
από 30 γλώσσες.

Χωρίς στέμμα.
Η αβασίλευτη του Μεσοπολέμου
Την Τρίτη η παρουσίαση του βιβλίου του Θανάση Διαμαντόπουλου από τις εκδόσεις «Πατάκη»

Με αφορμή την έκδοση του βιβλίου του καθηγητή Θανάση 
Διαμαντόπουλου με τίτλο: «Χωρίς στέμμα. Η αβασίλευτη του 
Μεσοπολέμου. Ανατομία ενός ιστορικοπολιτικού ατυχήματος», 
το οποίο μελετά και αναλύει την Λ' Ελληνική Δημοκρατία, οι 
Ευάγγελος Βενιζέλος, πρώην αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και 
υπουργός Εξωτερικών, πρώην πρόεδρος του ΓΤΑΣΟΚ, καθηγη
τής Α.Π.Θ., Δημήτρης Καιρίδης, υπουργός Μετανάστευσης και 
Ασύλου, καθηγητής Διεθνών Σχέσεων στο Πάντειο Πανεπιστή
μιο, Χάρης Μαμουλάκης, βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, πολιτικός μη
χανικός, τομεάρχης υποδομών και μεταφορών, και Ευάνθης Χα- 
τξηβασιλείου, καθηγητής ΕΚΠΑ και γενικός γραμματέας του Ιδρύ
ματος της Βουλής για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία,
συζητούν με τον συγγραφέα για τη φύση του δημοκραηκού πολιτεύματος, καθώς και για 
τους παράγοντες που μπορούν να καταστήσουν μια δημοκρατία ασθενική και εύτρωτη.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 26 Μαρτίου στις 19:00 στην αίθουσα 
«Γιάννης Μαρίνος» (πρώην Πολυχώρος) του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών.

Στο σημείωμά του ο συγγραφέας επισημαίνει τα εξής: «Ελπίζω ο 
αναγνώστης που θα κάνει τον κόπο να εντρυφήσει στο παρόν να νιώσει 
τον παλμό και τη δόνηση του πλήθους, του οποίου οι διάφορες «ιδεο
λογικά έμφορτες», ενίοτε μάλιστα ένοπλες, μερίδες συγκρούονταν στα τέλη 
του 1923ζητωκραυγάζοντας οι μεν υπέρ της Δημοκρατίας, οι δε υπέρ της 
Βασιλείας (κάποιοι ακόμη και υπέρ των Σοβιέτ...). Και να αισθανθεί 
την «εμπύρετη» ένταση των κοινοβουλευτικών διαξιφισμών μεταξύ Βε- 
νιζέλου και Παπαναστασίου το 1924... Και να «ακούσει» τον ήχο των 
πυροβόλων του Κονδύλη, όταν το 1926έδιναν το τελειωτικό και πο

λυαίμακτο χτύπημα στα παραστραπωτικά <Αημοκραττκά Τάγματα», τα οποία μόλις λίγες ημέ
ρες νωρίτερα ο κυνικός στρατηγός είχε χρησιμοποιήσει για να ανατρέψει το καθεστώς του 
Πάγκαλου. Ηόταντα ίδια αυτά πυροβόλα συνέτριβαν, το 1935, τοντελευταίο «ένοπλο σπα
σμό» της ηφαιστειώδους ιδιοσυγκρασίας του Βενιζέλου. Ωστόσο... Ο πρωταρχικός στόχος του 
πονήματος αυτού δεν είναι αφ ηγηματικές . Κύρια πρόθεση του γράφοντος είναι να ανασυνθέαει, 
να αναδείξει και να αναλύσει τη φύση, παράλληλα δε να ερμηνεύσει τη δραμαακη πορεία, τους 
διαρκείς τριγμούς, τις επαναλαμβανόμενες εκτροπές, τις παλυειδείς δονήσεις και τηνεπώδυνη 
κατάληξη αυτής της «πολιτευματικής παρένθεσης» που άνοιξε στις 25 Μαρτίου του 1924 για 
να κλείσει δραμαακά τον Νοέμβριο του 1935—»

Η Μάχη της Κρήτης
στον ελλαδικό και διεθνή Τύπο
Της Μαρίνας Μπάντιου από τις εκδόσεις Ραδάμανθυς

mah*» ΜίπΝΠώΣτο παρόν βιβλίο εξετάζεται η πρόσληψη της Μάχης 
της Κρήτης σε τεκμήρια του ελλαδικού και διεθνούς τύ
που της εποχής του Β' Παγκοσμίου Πολέμου καταγρά
φοντας τις διαφορετικές προσεγγίσεις των εμπόλεμων 
και των ουδετέρων για τα ίδια γεγονότα και τα επιχειρή
ματα της εκατέρωθεν προπαγάνδας στην ενημέρωση της 
κοινής γνώμης.

Μέσα από την έρευνα και την ανάλυση δημοσιευμά
των αντιπροσωπευτικών εφημερίδων της ναζιστικής Γερ
μανίας, της κατεχόμενης Γαλλίας και Ελλάδας, της φασι
στικής Ιταλίας, της Μεγάλης Βρετανίας, της συμμαχικής 
Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας και των ουδετέρων Ηνω
μένων Πολιτειών της Αμερικής, μελετάται το διάστημα από 
τις 20 Μάίόυ έως τις πρώτες ημέρες του Ιουνίου 1941, όταν 
η Μάχη εξακολουθεί να βρίσκεται στο επίκεντρο του εν
διαφέροντος του τύπου της εποχής. Παράλληλα το βιβλίο απο
τελεί μία μελέτη περίπτωσης για την κατανόηση του ρόλου
των εντύπων και της λειτουργίας του φαινομένου της λογοκρισίας και της προπαγάνδας 
κατά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, αναδεικνύοντας τη σύνθετη σχέση μεταξύ πολιτικής, 
ιστορίας και δημοσιογραφίας στο εν λόγω επεισόδιο του πολέμου.

-Η Μαρίνα Μπάντιου γεννήθηκε το 1991 στον Άγιο Νικόλαο Λασιθίου. Είναι διδάσκουσα 
Διδακτικής της Ιστορίας και Προφορικής Ιστορίας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Προσχολικής 
Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Επίσης διδάσκει εργαστηριακά σεμινάρια για 
την τεκμηρίωση του τύπου και των προφορικών μαρτυριών ως πηγές της σύγχρονης ιστο
ρίας στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Μεθοδολογία Κριπκής και Εκδοσης Ιστορικών Πη
γών» του Τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Παvεmστημίoυ. Παράλληλα διατελεί Ειπσκέ- 
πτρια Ερευνήτρια στο Τμήμα Πολιπκής Emστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπι
στημίου Πελοποννήσου. Εχει συμμετάσχει με ανακοινώσεις σε σημαντικό αριθμό επι
στημονικών συνεδρίων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και με δημοσιεύσεις σε πρακτικά 
συνεδρίων, ετιιατημονικάι περιοδικά και συλλογικούς τόμους.

Επιμέλεια έκδοσης: Μαρίνα Μπάντιου & Χρήπιος Τσαντής.

Ιλιάδα & Οδύσσεια - 
Κορίτσια που έγιναν μύθος

Της Κατερίνας Σέρβη από -ας εκδόσεις Διόπτρα

Δεκαοκτώ μυθικές ηρωίδες -θεές και θνητές, νύμ
φες των δασών και των θαλασσών και μια μάγισσα— 
πιάνουν το νήμα του παραμυθιού, η μία μετά την 
άλλη, και αφηγούνται ιστορίες για μάχες και έρωτες, 
μοιραίες γνωριμίες και αιχμαλωσίες, θάρρος και αλ- 
τρουισμό, προδοσία και συγχώρεση·

Παράλληλα, τις παρακολουθούμε σε στιγμές δρά
σης ή στιγμιότυπα-σταθμούς της ζωής τους, για να 
ανακαλύψουμε τον ρόλο που έπαιξαν, εκούσια ή ακού
σια, σε δύο από τις αρχαιότερες, πιο συναρπασπκές 
και πιο αγαπημένες μυθικές περιπέτειες του κόσμου: 
την Ιλιάδα και την Οδύσσεια.

- Η Κατερίνα Σέρβη πιστεύει 
ακράδαντα αυτό που έγραψε κά
ποτε ο Αμερικανός συγγραφέας
Τομ Γιουτζίν Ρόμπινς: «Ποτέ δεν είναι αργά για να ξαναζήσεις την 
παιδική σου ηλικία!». Γι’ αυτό, για να ξαναζεί συνεχώς την παιδική 
της ηλικία, μεγαλώνοντας, εκτός από αρχαιολόγος-μουσειολόγος, 
έγινε και συγγραφέας παιδικών βιβλίων, τα οποία λατρεύει. Αγαπά 
επίσης με πάθος τον -ιπλανήτη, τη φύση, τα ήμερα και άγρια ζώα, 
τα ταξίδια και, φυσικά, τα Χριστούγεννα. Είναι περήφανη μαμά μιας 
μοναχοκόρης και «μαμά» πολλών από τα αδέσποτα γατιά και σκυ
λιά που βρίσκονται στον δρόμο της.
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